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DOMAZLICE —>
KLATOVY

Legenda materidlii:
Pozn.: - viechny zakreslené izol. styky jsou v obou kolejnicovych pasech

- neni-li u konkrétnf koleje uvedeno jinak plati rozdéleni prazcti: “u*,

- ve spole¢nych a atypickych vyh. prazcich kresba urcuje pouze tvar a ptivod kolejnic. Prazce jsou dle popisu vyhybky.
—tmmmme . G0E2R260/B91S/1 - nové kolejnice, nové prazce, pruzné upevnéni s protikorozni Gpravou
—_—=__  60E2R350HT/B91S/1 - nové kolejnice, nové prazce, pruzné upevnéni

60E2 R260/ B91S/1 - nové kolejnice, nové prazce, pruzné upevnén{
49E1 R260/ B91S/2 - nové kolejnice, nové prazce, pruzné upevnéni
49E1 R260/ B91S/2 - nové prazce, pruzné upevnéni s protikorozni Gipravou
————————— uzité $49 / B91S/2 - nové prazce, pruzné upevnéni
uzité $49/ B03 - uzité kolejnice, nové prazce, pruzné upevnéni
regenerované S49 / B91S/2 - regenerované kolejnice, nové prazce, pruzné upevnéni
regenerované S49 / uzité betonové prazce SB8, SBSP, tuhé upevnéni
- regenerované S49 / regencrované betonové prazce SB8, SB8P, tuhé upevnéni
P s e y7ité S49, uzité dievéné praice, tuhé upevnéni
-------------- regenerované S49, uzité dievéné prazce, tuhé upevnéni
stavajici stav UIC60, B91S/2, pruzné upevnéni
————————— stavajici stav S49, nerozlidené prazce
gyl sETOVE/VYSkoVE vyrovnani koleje
e prechodovy kus d1.12,5m - hlavni koleje
—&—————  piechodovy kus d1.6,0m (neni-li uvedena jind) - ostatni koleje, provizorn{ prechody

I klasicky izolovany styk
() izolovany styk se zakalenymi konci hlav kolejnic
@ vyznateni spolecnych prazcti ve vyhybkich
-E— vyznadeni atypickych prazcti
X ochranny styk - ukontent bezstykové koleje
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Spréva Zeleznicni dopravni cesty

Cislo zmény: Obsah zmény: Datum zmény:

01 - -
02 - -
03 - ;
Investor: Spréava Zelezni¢ni dopravni cesty, s.o.

Dlazdéna 1003/7
110 00 Praha 1

Generalni projektant: SUDOP PRAHA a.s.
Olsanska 1a, 130 80 Praha 3

sunop tel.: +420 267 094 111
fax: +420 224 230 316
® PRAHA e-mail: praha@sudop.cz

Hlavni inZenyr projektu:
ING. PAVEL LANGER

Garant profese:
ING. PETR MAHDAL

/7 abidel.
ING. JIRI SYROVY ING. PETR MAHDAL ING. PETR MAHDAL

Stredisko:
ZELEZNICNICH TRATI A UZLU
Vedouci strediska: | Odpovédny projektant SO, IO, PS:| Vypracoval: Kontroloval: /

ING. JITKA DOUBKOVA

[

Nazev akce:

Cislo smiouvy:

UZEL PLZEN, 1. STAVBA - PRESTAVBA 12190201
“ , , rojektovy stuperi:

PRAZSKEHO ZHLAVI PROJEKT

Cast: Datum:

ZELEZNICNi SVRSEK A SPODEK 31.5.2013

SO 34-33-01.1 ZST Plzef hl.n.,zel. svriek Cislo casti:

SO 34-33-11.1 ZST Plzer hl.n spodek E.1.11

Nazev prilohy: Meéritko: Pocet format:
1:500 20 x A4

, , Cislo prilohy:
KOLEJOVY PLAN km 102,800 - km 103,688 9.2

DOKUMENT LZE UZIVAT POUZE VE SMYSLU PRISLUSNE SMLOUVY O DILO. ZADNA JEHO CAST NEMUZE BYT DLE ZAKONA &.121/2000 Sb. KOPIROVANA NEBO JINYM ZPUSOBEM ROZSIROVANA BEZ SOUHLASU SUDOP PRAHA a.s.



